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2011-2015 роки затвердити (додається). 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення районної ради 

від«25»__02__2011р. № 60 

 

ПРОГРАМА  

благоустрою населених пунктів Берегівського району на 2011 -2015 роки 

 

Вступ 

Програма благоустрою населених пунктів Берегівського району на 2011-

2015 роки (далі - Програма) розроблена на виконання Законів України «Про 

благоустрій населених пунктів», «Про охорону навколишнього природного 

середовища», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя 

населення», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про відходи», «Про 

місцеві державні адміністрації»; «Про житлово-комунальні послуги», «Про 

Загальнодержавну програму реформування і розвитку житлово-комунального 

господарства на 2009-2014 роки», «Про державні цільові програми», 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 04.11.2009р. № 1320-р «Про 

затвердження Національного плану дій щодо підвищення рівня благоустрою 

населених пунктів та прилеглих до них територій на 2010 - 2015 роки». 

 

РОЗДІЛ І. 

Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

1. Загальна характеристика району 

Берегівський район (адміністративний центр м.Берегово) знаходиться в 

південній частині Закарпатської області на кордоні з Угорщиною і межує в 

межах області з Виноградівським, Мукачівським, Іршавським та Ужгородським 

районами. 

Площа території району 65,426 тис.кв.км. 

В районі налічується 1 селище міського типу та 42 сільських населених 

пунктів, у яких проживає 54,4 тис. чоловік. Щільність населення складає 83 

чоловік на кожний квадратний кілометр і відноситься до другої групи (із 

чотирьох по щільності ), тобто в 1,5 рази перевищує середню по Україні. 

Специфікою Берегівського району є те, що він межує з Угорщиною, яка 

входить до складу ЄС. На даний час розвивається транскордонне 

співробітництво. На території району проходять автомобільні шляхи 

міжнародного сполучення, ведеться будівництво об’їзної дороги м.Берегово-

с.Астей до міжнародного автомобільного пункту пропуску «Лужанка», 

розвивається туризм. 

Житловий фонд району складає 1046,4 тис. кв.м загальної площі, в т.ч. по 

смт.Батьово – 48,5 тис.кв.м загальної площі.  

Смт.Батьово та с.В.Бакта забезпечені централізованим водопостачанням 

та водовідведенням, але в с.В.Бакта існуючі каналізаційні очисні споруди 

зруйновані, не функціонують, необхідно будівництво нових каналізаційних 

очисних споруд. Із 43 населених пунктів району централізоване 

водопостачання мають 3 населених пункти . 

 

2. Аналіз існуючого стану сфери благоустрою 



 

Дорожньо-мостове господарство 

Протяжність доріг комунальної власності – 189,0 км, з них з твердим 

покриттям – 80,3 км, з удосконаленим – 108,7 км; кількість мостів на них – 280 

шт.; зливова каналізація відкритого типу (канали) протяжністю – 380 км; 

протяжність доріг, обладнаних системами зовнішнього освітлення – 122,1 км. 

Вулично-доржня мережа та її елементи знаходяться в незадовільному 

стані.  

Ремонт та утримання доріг комунальної власності здійснюється органами 

місцевого самоврядування, частково силами Берегівської філії «Райавтодор» на 

договірних засадах 

 

Зовнішнє освітлення 

Протяжність ліній зовнішнього освітлення – 169,6 км, повітряні; кількість 

світлоточок - 3118 шт.; 2598 – лампи розжарювання; 520 – ртутні світильники.  

Поточні ремонти на мережах зовнішнього освітлення виконуються 

Берегівським РЕМ на договірних засадах. 

 

Зелене господарство 

Площа зелених насаджень загального користування в районі - 1538 га; 15 

парків та скверів загальною площею 10,6 га. Інвентаризація та паспортизація 

зелених насаджень не проведена, тому кількість, породи та віковий склад дерев 

та кущів не визначено.  

На території району підприємства з утримання об’єктів озеленення 

відсутні. 

Організація робіт з благоустрою здійснюється органами місцевого 

самоврядування. 

 

Інженерний захист територій 

Поверхневе водовідведення на території району здійснюється через 

систему каналів загальною протяжністю 1377 км. Наявність споруд 

інженерного захисту: дренажні споруди інженерного захисту – 9 насосних 

станцій, хвилезахисні споруди (габіони) – 35,8 км, дамби – 15 (115 км), греблі – 

1; загальна протяжність берегів річок, що розмиваються - 12 км; загальна 

протяжність берегоукріплень – 35,8 км.  

Утриманням інженерних споруд та систем здійснюється спеціалізованим 

підприємством - Берегівським міжрайонним управління водного господарства. 

 

Санітарне очищення 

У населених пунктах району щороку накопичується близько 15 тис. куб. 

м твердих побутових відходів, що захороняються на 26 сміттєзвалищах. Місця 

розміщення звалищ затверджені рішеннями місцевих рад, проте відсутня їх 

паспортизація та проектна документація.  

Звалища не відповідають санітарно-епідеміологічним та екологічним 

нормативам (відсутні огорожі, під’їзні шляхи, механізми, обслуговуючий 

персонал, нормативні санітарно - захисні зони, відведення атмосферних та 

стічних вод), на них не проводиться сортування та пресування відходів, 



знешкодження фільтрату, не вирішуються питання щодо облаштування 

існуючих та створення нових полігонів. 

В районі збиранням та вивезенням побутових відходів займається ТОВ 

«Берег-Вертікал» (м. Берегово), з яким на даний час укладені угоди населенням 

на вивіз відходів у 13 селах. Одне спеціалізоване підприємство не в силах 

обслуговувати всі населені пункти району та м.Берегово, інших спеціалізованих 

підприємств у сфері поводження з побутовими відходами на території району 

немає, що призводить до накопичення побутових відходів у природних 

рельєфних утвореннях – балках, ярах та на майданчиках із відкритим ґрунтом.  

Існуюча структура санітарного очищення населених пунктів недосконала, 

внаслідок чого утворюються несанкціоновані сміттєзвалища. 

На даний час розроблене містобудівне обґрунтування на розміщення 

заводу механічної переробки твердих побутових відходів на території 

Яношівської сільської ради, проектна документації в стадії розробки. 

 

Поховання та похоронна справа 

На території району налічується 110 кладовищ загальною площею 123 га, 

з них закритих – 23, з них благоустроєних – 106 (наявні під’їзні дороги, 

огорожі). 

Власники та балансоутримувачі кладовищ - органи місцевого 

самоврядування. 

На території району підприємства з надання ритуальних послуг відсутні. 

 

РОЗДІЛ ІІ. 

Мета Програми. 

Основною метою Програми є організація робіт з інженерного захисту, 

розчищення, осушення та озеленення території, а також соціально-економічних, 

організаційно-правових та екологічних заходів з покращення мікроклімату, 

санітарного очищення, зниження рівня шуму та інше, що здійснюються на 

території населеного пункту з метою її раціонального використання, належного 

утримання та охорони, створення умов щодо захисту і відновлення 

сприятливого для життєдіяльності людини довкілля. 

 

РОЗДІЛ ІІІ. 

Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми у сфері 

благоустрою. Завдання та заходи Програми  

1. Загальні питання благоустрою : 

розроблення Правил з благоустрою населених пунктів;  

проведення паспортизації та інвентаризації об’єктів благоустрою населених 

пунктів; 

підвищення якості ремонту, утримання об’єктів благоустрою; 

впровадження композиційних рішень з покращення естетично декоративного 

оформлення населених пунктів;  

створення безбар’єрного середовища для інвалідів та інших маломобільних 

груп населення шляхом обладнання елементів благоустрою відповідними 

спеціальними і допоміжними засобами ; 

благоустрій пам'яток культурної та історичної спадщини; 

залучення громадськості до здійснення заходів у сфері благоустрою; 



систематичне висвітлювання в засобах масової інформації проблемних  

питань та шляхів реформування і розвитку сфери благоустрою населених 

пунктів. 

2. Утримання вулично-дорожньої мережі та паркування 

транспортних засобів: 

паспортизація доріг комунальної власності ; 

належний ремонт і утримання вулично-дорожньої мережі; 

належна експлуатація штучних споруд на вулицях і дорогах населених 

пунктів; 

утримання (відновлення) дощової каналізації існуючої вулично-дорожньої 

мережі; 

організація у населених пунктах майданчиків для паркування транспортних 

засобів;  

утримання майданчиків для паркування транспортних засобів. 

 

3. Зовнішнє освітлення: 

ремонт та обслуговування об'єктів зовнішнього освітлення населених 

пунктів; 

впровадження енергозберігаючих технологій у сфері зовнішнього 

освітлення. 

4. Утримання зелених насаджень: 

утримання та захист зелених насаджень у населених пунктах;  

створення нових зелених зон ( парків, скверів).  

5. Санітарне очищення: 

ліквідація всіх несанкціонованих сміттєзвалищ твердих побутових відходів 

на території району; 

забезпечення 100 відсоткового охоплення житлових будинків приватного 

сектору централізованим вивезенням сміття; 

зменшення обсягів утворення відходів шляхом збільшення використання 

ресурсо - цінних компонентів твердих побутових відходів; 

приведення в належний стан існуючих сміттєзвалищ (огорожа, під’їзні 

шляхи, обслуговуючий персонал, захисні зони, відведення стічних вод) та їх 

утримання, оформлення відповідної документації для їх узаконення; 

створення мережі приймальних пунктів вторинної сировини та майданчиків 

для тимчасового складування твердих побутових відходів на території всіх 

сільських населених пунктів, з перспективою їх вивезення на сміттєпереробний 

завод. 

6. Інженерний захист територій: 

організація відведення поверхневого стоку; 

укріплення берегів, зсувних ділянок (з проявами карсту, просідання, осипів 

та обвалів, а також зсувонебезпечних територій) шляхом улаштування 

дренажних споруд, спорудження габіонів, спорудження буронабивних паль, 

будівництва естакад, будівництва підпірних стін, анкерного закріплення та 

інших методів укріплення; 

належне утримання та експлуатація споруд інженерного захисту. 

 

РОЗДІЛ ІV. 

Очікуваний результат по виконанню заходів Програми  



 

Виконання Програми дасть можливість: 

покращення санітарного стану населених пунктів та навколишнього 

природного середовища;  

ліквідація всіх несанкціонованих сміттєзвалищ, зменшення обсягів 

утворення побутових відходів; 

підвищення якості ремонту і утримання об’єктів благоустрою загального 

користування (кладовища, парки, зелені зони, місця відпочинку) з 

використанням сучасних технологій;  

розвиток методів і прийомів комплексного благоустрою, включаючи 

колористичні рішення, архітектурне освітлення, озеленення і ландшафтну 

архітектуру, монументальне мистецтво, мощення вулично-дорожньої мережі, 

квіткове оформлення та їх комплексного використання у різних поєднаннях з 

урахуванням містобудівних вимог;  

впровадження композиційних рішень з покращення естетично-

декоративного оформлення населених пунктів;  

захист об’єктів благоустрою від неналежної експлуатації, інших незаконних 

дій, збереження їхніх функцій та якості; 

утримання в належному стані вулично-дорожньої мережі та штучних споруд 

на ній, відновлення зливової каналізації;  

організація у населених пунктах майданчиків для паркування транспортних 

засобів; 

впровадження енергозберігаючих технологій у сфері зовнішнього 

освітлення, покращення вуличного освітлення населених пунктів. 

 

РОЗДІЛ V. 

Ресурсне забезпечення Програми. 

Фінансування заходів з реалізації Програми може здійснюватися за 

рахунок коштів державного бюджету, місцевих бюджетів, коштів підприємств, 

установ, організацій, добровільних внесків юридичних осіб та громадян, інших 

джерел, не заборонених законодавством. 

 

 

 

Заступник голови ради                                                                  А.О.Браун 



Додаток 1 

до Програми 

 

ЗАВДАННЯ  

з виконання Програми з благоустрою населених пунктів Берегівського району на 2011-2015 роки 
 

Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника Найменування заходу Головний 

розпорядник 
бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінансування 
(місцевий 
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Прогнозний 

обсяг 
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у тому числі за роками 
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4
 

2
0
1
5
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

1. Загальні питання 

благоустрою 

                

        Розроблення Правил з 

благоустрою населених 

пунктів 

-  -      

        Проведення паспортизації та 
інвентаризації об’єктів 

благоустрою населених 

пунктів 

Сільські, 
селищна ради 

Місцевий, 
інші 

2,00 - 0,5 0,5 0,5 0,5 

        Підвищення якості ремонту, 

утримання об’єктів 

благоустрою 

- „ - Місцевий, 

інші 

2,20 0,2 0,5 0,5 0,50 0,50 

        Впровадження 
композиційних рішень з 

покращення естетично-

декоративного оформлення 
населених пунктів 

- „ - Місцевий, 
інші 

0,80 - 0,20 0,20 0,20 0,20 

        Створення безбар’єрного 

середовища для інвалідів та 
інших маломобільних груп 

населення  

- „ - Місцевий, 

інші 

0,50 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 

        Благоустрій пам'яток 
культурної та історичної 

спадщини 

- „ - Місцевий, 
інші 

4,00 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 

        Залучення громадськості до 

здійснення заходів у сфері 
благоустрою 

- - -      

        Систематичне висвітлювання 

в засобах масової інформації 
проблемних  питань та 

шляхів реформування і 

розвитку сфери благоустрою 

- - -      



населених пунктів 

2.Утримання 

вулично-дорожньої 

мережі та паркування 

транспортних засобів 

                

 км 189      Паспортизація доріг 
комунальної власності 

 Місцевий, 
інші 

0,10 - 0,03 0,03 0,02 0,02 

 км 189 19 

 

40 40 40 40 Ремонт і утримання вулично-

дорожньої мережі 

Служба 

автодоріг  

Державний, 

місцевий, 
інші 

8,0 1,2 1,4 1,6 1,8 2,0 

 мости 280 40 

 

60 60 60 60 Ремонт та експлуатація 

штучних споруд на вулицях і 

дорогах населених пунктів 

- „ - - „ - 5,60 - 1,4 1,4 1,4 1,4 

 км 380 75 75 75 75 80 Утримання (відновлення) 

дощової каналізації існуючої 

вулично-дорожньої мережі 

- „ - - „ - 0,60 0,12 0,12 0,12 0,12 0,12 

 шт. 6 - 2 2 1 1 Організація у населених 

пунктах майданчиків для 

паркування транспортних 
засобів 

- „ - - „ -. 0,20 - 0,05 0,05 0,05 0,05 

        Утримання майданчиків для 

паркування транспортних 

засобів 

 - „ - 0,004 - 0,001 0,001 0,001 0,001 

3. Зовнішнє  

освітлення 

                

 км 

 
 

 

шт 

122      Утримання, оновлення, 

поточний ремонт об'єктів 
зовнішнього освітлення 

населених пунктів 

Впровадження 
енергозберігаючих 

технологій у сфері 

зовнішнього освітлення 

Сільські, 

селищна ради 

Місцевий 0,957 0,242 0,185 0,182 0,176 0,171 

4. Утримання зелених 

насаджень 

                

 парк/ га 15/ 

10,6 

15/ 

10,6 

15/ 

10,6 

15/110,6 15/ 

10,6 

15/ 

10,6 

Утримання зелених 

насаджень у населених 
пунктах (парки, сквери) 

- „ - - „ - 0,375 0,075 0,075 0,075 0,075 0,075 

 - „ - 5/ 

0,6 

1/ 

0,1 

1/ 

0,2 

1/ 

0,1 

1/ 

0,1 

1/ 

0,1 

Створення нових парків, 

скверів 

- „ - - „ - 0,075 0,015 0,015 0,015 0,015 0,015 

5. Санітарне 

очищення 

                

        Ліквідація всіх 

несанкціонованих 
сміттєзвалищ твердих 

побутових відходів на 

території району 

- „ - Місцевий, 

інші 

0,100 0,02 0,02 0,02 0,02 0,02 

        Забезпечення 100 

відсоткового охоплення 

житлових будинків 
приватного сектору 

- „ - - „ - 0,100 0,02 0,02 0,02 0,02 0,02 



централізованим вивезенням  

сміття. 

        Зменшення обсягів 

утворення відходів шляхом 

збільшення  використання 
ресурсо - цінних  

компонентів ТПВ 

- „ - - „ - 0,500 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 

        Приведення в належний стан 

існуючих сміттєзвалищ  

  0,250 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 

        Створення мережі 

приймальних пунктів 

вторинної сировини та 
майданчиків для 

тимчасового складування 

твердих побутових відходів  

- „ - - „ - 0,500 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 

6. Інженерний захист 

територій 

                

 км 

 
 

км 

1377 

 
 

12 

     Утримання систем 

поверхневого 
водовідведення ( каналів) 

Укріплення берегів річок, що 

розмиваються 

Облводгосп Державний 0,80 0,12 0,14 0,16 0,18 0,20 

         ВСЬОГО  27,560 3,162 5,706 6,023 6,227 6,442 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 

до Програми 
 

Очікувані результати 

виконання Програми з благоустрою населених пунктів Берегівського району на 2011-2015 роки 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Найменування завдання Найменування показників виконання 

завдання 

Од. 

виміру 

Значення показників 

 в тому числі за роками 

усього 2011 2012 2013 2014 2015 

1. Загальні питання благоустрою 

 

        

2.Утримання вулично-дорожньої 

мережі та паркування транспортних 

засобів 

Дороги та вулиці комунальної власності, 

штучні споруди :  

 

мости,  

майданчики для паркування 

дощова каналізація 

км 

 

 

шт. 

км 

189 

 

 

280 

6 

380 

19 

 

 

40 

- 

75 

40 

 

 

60 

2 

75 

40 

 

 

60 

2 

75 

40 

 

 

60 

1 

75 

40 

 

 

60 

1 

80 

3. Зовнішнє  освітлення Лінії електропередачі, 

опори, 

лічильники 

світильники 

км 

шт. 

шт. 

шт. 

      

4. Утримання зелених насаджень Парки, сквери, зелені насадження 

загального користування 

шт./ га  15/10.6 15/10.6 15/10.6 15/10.6 15/10.6 15/10.6 

5. Санітарне очищення         

6. Інженерний захист територій Канали,  

береги річок 

км 

км 

1377 

12 

     



Додаток 3 

до Програми 

Заходи 

по завданню 3 «Зовнішнє освітлення» 

№
 з

/п
 

 

 

 

Назва населеного пункту 

 

 

 

Назва заходу 

 

 

 О
д

и
н

и
ц

я 
 в

и
м

ір
у

 

О
р
іе

-н
а 

в
ар

ті
ст

ь
 

(т
и

с.
гр

н
) 

Орієнтовне виконання по роках 

2
0

1
1
 

2
0

1
2
 

2
0

1
3
 

2
0

1
4
 

2
0

1
5
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Астей  Відновлення мережі  15.00 5.0 5.0 5.0 15.0 15.0 

  Монтаж лінії  30.0      

2 Бадалово Придбання світильників 150 шт. 45.00 9.0 9.0 9.0 9.0 9.0 

3 смт. Батьово -        

 Батрадівська с/р :         

4 Батрадь   Відновлення мережі 2.0 км 60.0 5.0 10.0 15.0 15.0 15.0 

  Придбання ламп 50 шт. 6.00 2.0 1.0 1.0 1.0 1.0 

5 Горонглаб  Придбання ламп 50 шт. 6.00 2.0 1.0 1.0 1.0 1.0 

6 Бене Придбання ламп 150 шт. 18.00 3.0 3.0 4.0 4.0 4.0 

7 Берегуйфалу Борг за роботи  8.00 8.0     

8 Боржава Монтаж лінії 0.8 км. 24.00 - - 10.0 10.0 4.0 

  Придбання ламп 150 шт. 18.00 3.0 3.0 4.0 4.0 4.0 

9 Вари Відновлення мережі 4.2 км 20.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 

  Заміна світильників 40 шт. 4.50 1.5 1.0 1.0 1.0 - 

  Придбання лічильника 1 шт. 0.8+3.0 3.8 - - - - 

10 В.Бакта Відновлення мережі 5.5 км 28.50 5.7 5.7 5.7 5.7 5.7 

  Придбання  світильників 86 шт 14.60 2.6 3.0 3.0 3.0 3.0 

 Великобийганьська с/р          

11 В.Бийгань -        

12 М.Бийгань Відновлення мережі 0.8 км. 20.0 20.0 - - - - 

13 В.Береги Відновлення мережі  50.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 

 Гатянська с/р         

14 Гать -        

15 Чікош –Горонд Розбудова лінії 0.5 км 15.0 - - - 10.0 5.0 



16 Геча Відновлення мережі 2.0 км 10.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 

17 Галабор  Придбання світильників 25 шт 4.20 0.2 1.0 1.0 1.0 1.0 

18 Гут Відновлення мережі   1.5 км 25.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 

  Придбання ламп 50 шт 6.0 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2 

  Придбання лічильника 1 шт 0.8+3.0 3.8 - - - - 

19 Дийда  Придбання світильників 85 шт 14.4 2.4 3.0 3.0 3.0 3.0 

20 Запсонь Придбання світильників 50 шт. 8.5 1.7 1.7 1.7 1.7 1.7 

21 Косонь Придбання світильників  200 34.0 4.0 5.0 5.0 10.0 10.0 

  Придбання ламп 200 24.0 4.0 5.0 5.0 5.0 5.0 

22 Квасово Відновлення мережі 2.5 км       

  Придбання світильників 65 шт 11.0 3.0 2.0 2.0 2.0 2.0 

23 Кідьош Придбання світильників 70 шт. 11.9 3.9 2.0 2.0 2.0 2.0 

  Відновлення мережі 0.45 км       

  Придбання лічильників . 2 шт. 1.6+6.0 3.8 - 3.8 - - 

 Мочолянська с/р :         

24 Мачола Придбання  світильників  5 шт 0.80 0.8 - - - - 

25 Гуняди Відновлення мережі 0.15 км 3.0 - 1.5 1.5 - - 

26 Мужієво Придбання світильників 30 шт. 5.1 1.1 1.0 1.0 1.0 1.0 

 Нижньореметівська с/р         

27 В.Ремети Придбання ламп 40 шт 4.8 0.8 1.0 1.0 1.0 1.0 

28 Н.Ремети Придбання світильників 63 шт 10.70 2.7 2.0 2.0 2.0 2.0 

  Придбання ламп 63 шт 7.60 1.4 1.4 1.4 1.4 2.0 

  Придбання лічильників  2 шт. 1.6+6.0 3.8 - - 3.8 - 

29 Оросієво Придбання світильників 40 шт. 6.8 1.5 1.3 1.0 1.0 2.0 

  Придбання  ламп 80 шт. 9.6 1.6 2.0 2.0 2.0 2.0 

  Відновлення мережі 0.15 км 4.5 - 4.5 - - - 

  Заміна опор  40 шт. 80.0 16.0 16.0 16.0 16.0 16.0 

 Попівська с/р         

30 Попово  Придбання ламп  50 шт. 6.00 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2 

31 М.Попово Придбання світильників 20 шт. 3.4 0.4 1.0 1.0 1.0 - 

32 Гетьен Заміна опор 20 шт. 40.0 10.0 10.0 10.0 - 10.0 

  Відновлення мережі 1.0 км 6.00 2.0 1.0 1.0 1.0 1.0 

33 Рафайново Повне оновлення  18.70 18.70 - - - - 

 Свободянська с/р -        

34 Бакош -        

35 Бадів -        



36 Даниливка -        

37 Свобода -        

38 Четфалва придбання світильників 15 шт. 2.60 0.6 0.5 0.5 0.5 0.5 

  Заміна ламп 20 шт. 2.40 0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 

  Відновлення мережі 2.0 км 45.0 9.0 9.0 9.0 9.0 9.0 

39 Чома  Заміна світильників  40 шт. 11.60 1.6 2.5 2.5 2.5 2.5 

  Придбання лічильників  1 шт. 0.8+3.0 - 3.8 - - - 

 Шомська с/р         

40 Шом Заміна ламп 120 шт 14.4 2.4 3.0 3.0 3.0 3.0 

41 Каштаново Придбання світильників 60 шт 10.2 2.0 2.0 2.0 2.0 2.2 

  Придбання ламп 60 шт 7.2 1.2 1.5 1.5 1.5 1.5 

 Яношівська с/р   98.5 43.5 35.0 20.0 - - 

42 Балажер Придбання світильників        

  Влаштування опор        

43 Яноші Відновлення  мережі         

  ВСЬОГО :  956.9 242.3 185.3 182.5 176.0                    170.8 

 

Примітка: Фінансове забезпечення передбачається здійснювати за рахунок коштів районного (50 %), місцевих бюджетів 

(30 %), інвестицій (20%) та інших джерел, не заборонених законом. 

 

 


